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第６３回 経営協議会 議事要旨 

 

日 時   平成２４年４月２６日（木）１４：３５～１５：４６ 

場 所   事務局４階第３会議室 

  

議題１．国立大学法人鹿児島大学役員報酬規則の一部改正（案）について（資料１） 

議題２．鹿児島大学大学院メディポリス教育振興基金に関する要項の一部改正について（資料２） 

議題３．役員の退職手当に係る業績勘案率について（資料席上配付：資料一部回収）（資料３） 

議題４．財団法人鹿児島大学援助会から本学への財産移管について（資料４） 

議題５．薩摩川内市との次世代エネルギーに関する協定書（案）について（資料５） 

議題６．歯学部卒業判定誤り事案に係る和解について（資料席上配付：回収） 

報告事項１．理事・監事について（資料６） 

報告事項２．副学長の選任について（資料７） 

報告事項３．学長補佐の選任について（資料８） 

報告事項４．学内共同教育研究施設等の長の選考について（資料９） 

報告事項５．ＪＴ跡地整備事業に係る諸課題対策室における検討状況について（資料１０） 

報告事項６．東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について（24.4.24現在）(資料１１） 

報告事項７．記者発表事項について（資料１２） 

報告事項８．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１３）  

その他 

 

［出席委員］ １０名 

  吉田学長 

（理事）島、下川、阿部、前田、渡辺 

（学内委員）熊本 

（学外有識者）石窪、福田、萬田 

 

［欠席委員］  ４名 

（学外有識者）永田、中村、林、山田 

 

［オブザーバー］   

坂東監事、押越監事 

（副学長）萩野、野呂、門、安部、熊本、友清 

（学長補佐）吉田、鈴木、小栗、森、有倉、新森、重廣、三仲、藤重、清原 

 

［事務局］ 

（部長）森山、油原、迫田、諏訪原、須崎、飯田 

（課長･室長）山崎、川西、伊藤、上國料、通山、仮屋、稲葉、西、池尻、平原、福永、松野下、折田、

能勢 

 

  

 初めに学長から、４月６日に入学式を挙行し新たに約２，６００名の学部及び大学院の新入生を迎え

たことから、本学の基本理念である進取の精神を有して地域社会と国際社会の豊かな発展に貢献できる

人材を育成することに決意を新たにして取り組んでいきたい旨の発言があった。 
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また、３月末に本学水産学部附属練習船として第４代目のかごしま丸が竣工し、全国の練習船でもト

ップクラスの機能を有しており動く教育研究実験室として、水産学部のみならず全学及び全国の共同利

用拠点として有効活用していきたい、さらに４月には本学９番目の学部として新たに共同獣医学部を設

置し、山口大学との獣医学の共同教育課程を実施していくことから、今後はアジアで初となる獣医学教

育課程の国際的認証の取得を目指していきたい旨の発言があり、同学部設置記念式典等を６月２３日に

予定している旨の説明があった。 

  

各国立大学法人の重要な課題として、先月、文部科学省大臣官房長名で各国立大学法人学長等宛に「独

立行政法人における役職員の給与の見直しについて」の通知があり、通知の中で法人の自立的・自主的

な労使関係の中で国家公務員の給与見直しの動向を見つつ、貴法人の役職員の給与について必要な措置

を講じるよう要請されており、本学としては本通知の趣旨及び過去の人勧対応状況等も勘案しながら、

今後本経営協議会での御意見等も踏まえつつ適切な対応を取っていきたい旨の説明があった。 

 

引き続き、新年度にあたり本協議会の委員名簿及び規則等を資料として配付している旨説明があり、

委員のうち企画担当から総務担当に変更となった島理事及び新たに企画担当理事に就任された下川理事

の紹介があり、また今年度新たに会計監査担当の監事に押越監事が就任され、本日オブザーバーとして

出席されていることの紹介があった。 

 

 

議題１．国立大学法人鹿児島大学役員報酬規則の一部改正（案）について（資料１） 

  学長から、国立大学法人鹿児島大学役員報酬規則の一部改正（案）について諮られ、島理事から、

国家公務員の給与の改定及び臨時特例に関する法律の制定に準じて、人事院勧告に係る給与改定等に

ついて、本学役員報酬規則の一部改正及び同規則に係る広域異動手当に関する条文の整備を行うもの

であり、規則改正適用日は法律の施行日である平成２４年３月１日とする旨資料に基づき説明があり、

審議の結果、原案どおり了承された。 

また、学長から、職員給与に関しては労使関係の中で検討していきたい旨の説明があった。 

 

議題２．鹿児島大学大学院メディポリス教育振興基金に関する要項の一部改正について（資料２） 

  学長から、鹿児島大学大学院メディポリス教育振興基金に関する要項の一部改正について諮られ、

阿部理事から、①本学大学院連合農学研究科については構成大学（佐賀大学、琉球大学）の学生につ

いても対象とする、②山口大学大学院連合獣医学研究科に在籍し、かつ本学に配属されている者につ

いても本学学生と同様の支援を行う、③各研究科への配分数の算出に当たり、原則として収容定員に 

基づき端数は切り上げて算出する方式に改める見直しを行うものである旨資料に基づき説明があった

後、本学が基幹大学となっている連合農学研究科と山口大学が基幹大学となっている連合獣医学研究科の学

生に対する授業料免除の関係、学生支援の取り扱い等について種々意見交換がなされ、審議の結果、原案ど

おり了承された。  

 

議題３．役員の退職手当に係る業績勘案率について（資料席上配付：資料一部回収）（資料３） 

  学長から、役員の退職手当に係る業績勘案率について諮られ、島理事から、役員の退職手当を計算

する際に用いるものであることを含め資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり業績勘案率１．

０とすることが了承された。会議終了後配付資料の一部が回収された。 

 

議題４．財団法人鹿児島大学援助会から本学への財産移管について（資料４） 

   学長から、財団法人鹿児島大学援助会から本学への財産移管について諮られ、前田理事から、本学

の教育・研究活動の発展，施設の充実等のために様々な援助を行ってきた財団法人鹿児島大学援助会
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が、平成２５年３月３１日をもって解散することを検討しており、財団の財産を本学へ移管し、引き

続き本学において事業を実施していただきたい旨の依頼があったことから、本学において財産を受入

れ、事業等を引き続き実施していく旨を回答するものである旨資料に基づき説明があり、審議の結果、

原案どおり了承された。 

 

議題５．薩摩川内市との次世代エネルギーに関する協定書（案）について（資料５） 

  学長から、薩摩川内市との次世代エネルギーに関する協定書（案）について諮られ、前田理事から、

本協定は本学と薩摩川内市が、それぞれの資源や機能等の活用を図りながら、次世代エネルギー分野

で相互に協力し、関連施策及び具体的な事業実施に係る企画立案に向けた情報交換等を行い、新産業

の創出等を目指し、もって地域社会の発展に寄与することを目的とするもので、このほど薩摩川内市

との間で協議していた「薩摩川内市と国立大学法人鹿児島大学との次世代エネルギーに関する協定」

について内容の合意を得たので協定書を締結するものである旨資料に基づき説明があり、審議の結果、

原案どおり了承された。 

  なお、委員から、本県は離島を含め様々なエネルギー資源があると考えられるので、次世代エネル

ギーを含めたエネルギー関連分野への教育、研究など大学としての更なる取り組みを期待するととも

にそれらの様々な活動を社会に積極的にアピールしていくことも必要である旨の発言があった。 

 

議題６．歯学部卒業判定誤り事案に係る和解について（資料席上配付：回収） 

   学長から、本件については本日の最後に審議願いたい旨の発言があった。 

 

 

報告事項１．理事・監事について（資料６） 

  学長から、本年４月からの理事・監事について、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項２．副学長の選任について（資料７） 

  学長から、平成２４年度副学長の選任について、先月の経営協議会で副学長の選任（７人）につい

ては報告済みであるが、附属図書館担当の副学長のみ選考中で未定であった旨説明があり、資料に基

づき附属図書館担当の副学長について報告があった。 

 

報告事項３．学長補佐の選任について（資料８） 

 学長から、平成２４年度学長補佐の選任について、資料に基づき報告があった後、本日陪席の各学

長補佐から挨拶があった。   

 

報告事項４．学内共同教育研究施設等の長の選考について（資料９） 

  学長から、平成２４年度学内共同教育研究施設等の長の選考について、資料に基づき報告があった。   

 

報告事項５．ＪＴ跡地整備事業に係る諸課題対策室における検討状況について（資料１０） 

    当該対策室長の渡辺理事から、ＪＴ跡地整備事業に係る諸課題対策室における検討状況について、

昨年１０月に設置された本対策室においてこれまで３回の会議を開催したこと、第２回開催時には、

鹿児島市から担当者等に出席頂き、現在の進捗状況等について説明を受け、その上で本学からの要望

等について意見交換を行ったこと及び鹿児島市から交通局及び緑地公園の基本計画が定まったことの

連絡があり、３月３０日（金）に住民説明会が開催されたことの報告があった後、これまでの本学か

らの意見要望等及び鹿児島市における対応検討状況等について資料に基づき説明があった。 
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報告事項６．東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について（24.4.24現在）(資料１１） 

   学長から、４月２４日現在の東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について、前回報告以降

の新たな支援活動等の状況に関して資料に基づき説明があり、引き続き大学として支援活動を継続し

ていく旨の発言があった。 

 

報告事項７．記者発表事項について（資料１２） 

学長から、本学の最近の主な記者発表事項等のうち医師国家試験の合格率について添付の資料によ

り報告があり、それ以外の歯科医師国家試験、獣医師国家試験の合格率状況についても補足説明があ

った。 

 

報告事項８．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１３）  

学長から、本学での動向等を把握して頂くために、教育研究評議会での審議事項等を添付している

旨の報告があった。 

 

 

議題６．歯学部卒業判定誤り事案に係る和解について（資料席上配付：回収） 

   学長から、本件については、経営協議会委員、監事及び関係部署のみで審議願うこと及び守秘義務

がある旨の発言があり、当該関係職員以外の者が退席後、歯学部卒業判定誤り事案に係る和解につい

て、島理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり和解を締結することについて了承

された。 

   資料は、席上配付され、会議終了後回収された。 

 

 

その他 

  なし 

 

 

 

次回の開催は、６月１５日（金）の開催となった。 

 

 

 


